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Нові книги
Молтасов А.В., Клочков И.Н., Мотрунич С.И. Расчет усилий при контактной 
стыковой сварке изделий замкнутой формы. Киев: ИЭС им. Е.О. Патона НАН 
Украины, – 2020. – 122 с. 
Монография посвящена разработке методик расчёта усилий, затрачиваемых на 
преодоление сопротивления деформированию шунтирующей части заготовок 
изделий замкнутой формы при их изгибе в процессе контактной стыковой сварки. 
При помощи инженерных методов, основанных на гипотезах сопротивления ма-
териалов, были получены формулы для определения затрачиваемого на изгиб 
и разрывного усилий при сварке звеньев цепей. Для научных и инженерно-тех-
нических работников, занимающихся определением силовых параметров про-
цесса контактной стыковой сварки оплавлением или сопротивлением изделий 

замкнутой формы, расчётом и проектированием приводов осадки контактных сварочных машин. Может 
быть полезна студентам, аспирантам и преподавателям высших технических учебных заведений маши-
ностроительных и сварочных специальностей.

Мордюк Б.М., Прокопенко Г.І., Волошко С.М., Соловей С.О., Клочков І.М., 
Линник Г.О., Красовський Т.А., Високолян М.В. / Под ред. Г.І. Прокопенка. 
Ультрозвукова ударна обробка конструкцій і споруд транспортного машино-
будування. Київ: ІЕЗ ім. Є.О. Патона НАН України, – 2020. – 310 с.
У монографії узагальнено результати багаторічних експериментальних дослі-
джень фізичних основ ультразвукової ударної обробки (УЗУО) поверхні кон-
струкційних матеріалів переважно на основі заліза та алюмінію, а також прак-
тичного використання цієї технології для зміцнення зварних з’єднань різнома-
нітних конструкцій і споруд на підприємствах вагонобудівної та інших галузей 
промисловості України. Досліджено структурно-фазові перетворення у поверх-
невих шарах сталей та алюмінієвих сплавів під час УЗУО; обгрунтовано ефек-
тивність застосування УЗУО для підвищення циклічної довговічності зварних з’єднань конструкцій 
і споруд, які експлуатуються в умовах циклічного навантаження і дії навколишнього середовища. 
Для наукових та інженерно-технічних працівників, які займаються дослідженнями, проектуванням, 
виготовленням і експлуатацією виробів, конструкцій і споруд, які піддаються дії періодичних або 
випадкових динамічних навантажень та призводять до деградації матеріалу і втомного руйнування. 
Може бути корисною для аспірантів і студентів ЗВО будівного та машинобудівного профілю.

Макаренко В.Д., Білик С.І., Джон Ньюхук, Чеботар І.М., Коваленко М.А., Винни-
ков Ю.Л., Харченко М.О., Максимов С.Ю., Кусков Ю.М., Макаренко Ю.В. Сталеві 
резервуари. Основи корозійно-механічної стійкості. Київ: ІЕЗ ім. Є.О. Патона 
НАН України, – 2020 – 523 с. 
Приведені відомості про основні причини, чинники і умови корозійно-механічних 
ушкоджень і руйнувань стальних вертикальних резервуарів та обгрунтовані ос-
новні аспекти водневої деградації резервуарних сталей тривалого терміну екс-
плуатації при змінних навантаженнях і дії хімічно-агресивних середовищ. Роз-
глянуті особливості експлуатації резервуарів для тривалого зберігання нафти 
і нафтопродуктів. Систематизовані і узагальнені результати досліджень впливу 
умов, факторів і технологічних особливостей робочих середовищ на корозій-

но-механічну тріщиностійкість резервуарних сталей, які тривалий час експлуатуються в агресивних 
зонах нафтових родовищ. Запропонована науково-системна технологічна методологія подовження 
експлуатаційного ресурсу резервуарних конструкцій, яка дозволяє суттєво збільшити безаварійний і 
безвідмовний термін їх експлуатації. В роботі вперше застосований нейромережевий метод аналізу і 
прогнозування залишкового ресурсу стальних резервуарів. Монографія призначена для спеціалістів 
нафтогазової промисловості, може бути корисною для аспірантів і студентів машинобудівельних на-
прямів та нафтогазових спеціальностей ВНЗ.
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Макаренко В.Д., Максимов С.Ю., Винников Ю.Л. Морські бурові платформи. 
Т.1. Київ: ІЕЗ ім. Є.О. Патона НАН України, – 2020 – 420 с. 
Приведені відомості про основні причини, чинники і умови корозійно-механічних 
ушкоджень і руйнувань сталевих трубних конструкцій морських бурових платформ 
та обґрунтовані основні аспекти локальної мікробіологічної корозії та водневої де-
градації конструктивних сталей морських платформ тривалого терміну експлуа-
тації при змінних навантаженнях і дії хімічно-агресивних середовищ, в тому числі 
морської води. Систематизовані і узагальнені результати досліджень впливу умов, 
факторів і технологічних особливостей робочих середовищ на корозійно-механічну 
тріщиностійкість сталей конструктивних елементів морських бурових платформ, 
які тривалий час експлуатуються в агресивних зонах нафтових родовищ морських 
шельфів. Запропонована науково-системна технологічна методологія подовження 

експлуатаційного ресурсу морських сталевих конструкцій, яка дозволяє суттєво збільшити безаварійний 
і безвідмовний термін їх експлуатації. В роботі вперше застосований нейромережевий метод аналізу 
і прогнозування залишкового ресурсу сталевих конструкцій морських бурових платформ. Монографія 
призначена для спеціалістів нафтогазової промисловості, може бути корисною для аспірантів і студентів 
машинобудівельних напрямів та нафтогазових спеціальностей ВНЗ.

Макаренко А.Д., Чигарьов В.В., Максимов С.Ю. Морські бурові платформи. 
Т.2. Київ: ІЕЗ ім. Є.О. Патона НАН України, – 2020 – 424 с.
Приведені відомості про основні причини, чинники і умови корозійно-механічних 
ушкоджень і руйнувань сталевих трубних конструкцій морських бурових плат-
форм та обгрунтовані основні технологічні операції підводної частини будівниц-
тва та ремонту джекетів — трубчастих сталевих конструкцій опор основ і фун-
даментів морських бурових платформ. Систематизовані і узагальнені результати 
досліджень впливу умов, факторів і технологічних особливостей робочих серед-
овищ на корозійно-механічну тріщиностійкість сталей конструктивних елемен-
тів морських бурових платформ, які тривалий час експлуатуються в агресивних 
зонах нафтових родовищ морських шельфів. Запропонована науково-системна 
технологічна модель подовження експлуатаційного ресурсу морських сталевих 
конструкцій, яка дозволяє суттєво збільшити безаварійний і безвідмовний термін їх експлуатації. Моно-
графія призначена для спеціалістів нафтогазової промисловості, може бути корисною для аспірантів і 
студентів машинобудівельних напрямів та нафтогазових спеціальностей ВНЗ.

Рябцев И.А., Демченко Ю.В., Панфилов А.И. Износостойкий и коррозионно-
стойкий биметалл. Киев: ИЭС им. Е.О. Патона НАН Украины, – 2020 – 224 с. 
В книге приведена классификация многослойных металлов, описаны основные спо-
собы их производства, охарактеризованы структура и свойства материалов, которые 
применяются в качестве основного и плакирующего слоев. Освещены вопросы тео-
рии и практики получения многослойных материалов, приведены методики оценки 
качества и свойств многослойных материалов, полученных различными способами. 
Большое внимание уделено особенностям их сварки и применения в различных от-
раслях промышленности. Книга рассчитана на инженерно-технических работников, 
занятых в области наплавочного и ремонтного производства. Может быть полезной 
преподавателям, аспирантам и студентам технических университетов.

Кусков Ю.М., Рябцев И.А, Кузьменко О.Г., Лентюгов И.П. / Под общ. ред. И.А. Рябцева. 
Электрошлаковые технологии наплавки и рециклинга металлических и метал-
лосодержащих отходов. Киев: ИЭС им. Е.О. Патона НАН Украины. – 2020. – 288 с. 
В книге обобщен опыт ученых ИЭС им. Е.О. Патона НАН Украины, других организаций 
стран СНГ и промышленно развитых стран в области разработки технологий, материа-
лов и оборудования для ЭШН и электрошлаковых процессов рециклинга металличе-
ских и металлосодержащих отходов, т.е. возвращения отходов производства в круго-
ворот «производство – потребление». Рассмотрены проблемы физико-химического 
взаимодействия электродного и присадочного металла и шлака и особенности этого 
взаимодействия в упомянутых электрошлаковых процессах. Описаны технологии и 
техника основных способов ЭШН и рециклинга, приведены примеры их промышлен-
ного применения. Рассмотрены дефекты, которые появляются при ЭШН в зоне сплав-
ления и в наплавленном металле, рассмотрены причины их появления, описаны меры по их предупрежде-
нию. Книга рассчитана на инженерно-технических работников, занятых в области наплавочного и сварочного 
производства. Может быть полезна преподавателям, аспирантам и студентам технических университетов.



68 ISSN 0005-111X   АВТОМАТИЧНЕ ЗВАРЮВАННЯ, №12, 2020

Передплату на журнали можна оформити по каталогам передплатних агенцій «УКРПОШТА», «Преса», «Прес 
Центр», «АС Медіа» та у видавництві. Передплата через видавництво з любого місяця на любий термін, в т.ч. на 
попередні періоди та окремі статті, починаючи з першого року видання.

Журнали
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місяць квартал пів року рік

«Автоматичне зварювання», видається з 1948 р., 
12 випусків на рік. ISSN 0005-111X. Передплатний індекс 70031. 240 720 1440 2880
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4 випуски на рік. ISSN 2415-8445. Передплатний індекс 70693. – 240 480 960
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ПЕРЕДПЛАТА 2021

Журнал «Автоматичне зварювання» є міжнародним науково-технічним та ви-
робничим журналом у галузі технічних наук. В журналі публікуються результати 
досліджень за напрямками: матеріалознавство та металургія зварювання, наплав-
лення та інших споріднених технологій; технології та матеріали для зварювання 
конструкційних матеріалів; виробництво зварних металоконструкцій для різних 
галузей промисловості; відновлювальний ремонт для подовження ресурсу звар-
них конструкцій і вузлів; проблеми міцності, конструювання та оптимізації зварних 
конструкцій; технології 3D друку, які базуються на зварювальних процесах; гібридні 
технології зварювання. В журналі публікується також інформація про нові зварю-
вальні матеріали, джерела живлення та технології; звіти про виставки, конференції 
та семінари, анонси нових книг та винаходів, новини від відомих компаній та інше.

Журнал «Сучасна електрометалургія» є 
міжнародним науково-теоретичним та вироб-
ничим журналом у галузі технічних наук. В 
журналі публікуються результати досліджень 
у сферах: металургія чорних і кольорових ме-
талів та сплавів; спеціальна електрометалур-
гія (електрошлакова, електронно-променева, 
плазмово- та вакуумно-дугова технології); 
нові матеріали; енерго- і ресурсозбереження; 
матеріалознавство, 3D технології у спеціаль-

ній електрометалургії. Публікується також допоміжна інформа-
ція з тематики журналу.

Журнал «Технічна діагностика та неруйнів-
ний контроль» є міжнародним науково-тех-
нічним та виробничим журналом у галузі 
технічних наук. В журналі публікуються ре-
зультати досліджень з діагностики матеріалів 
і конструкцій та методи неруйнівного контро-
лю для оцінки стану матеріалів і конструкцій; 
теорія, методи і засоби технічної діагности-
ки. Розміщуються матеріали з моніторингу 
конструкцій та подовження ресурсу та пра-

цездатності засобами НК. Публікується супутня інформація з 
тематики журналу, а також інформація про події та новини в 
Українському товаристві НК та ТД.

РЕКЛАМА В ЖУРНАЛАХ
Реклама публікується на обкладинках і внутрішніх вклей-
ках журналів.
Перша сторінка обкладинки – 200x200 мм.
Друга, третя і четверта сторінки обкладинки – 200x290 мм.
Перша, друга, третя, четверта сторінки внутрішньої обкла-
динки – 200x290 мм.
Вклейка А4 – 200x290 мм. Розворот А3 – 400x290 мм. 
А5 – 185x130 мм.
Розміри журналів після обрізу 200x290 мм.
Всі файли в форматі IBM PC, кольорова модель CMYK, 
роздільна здатність 300 dpi.

ВАРТІСТЬ РЕКЛАМИ
Ціна договірна. Передбачена система знижок. Вартість 
публікації статті на правах реклами становить половину 
вартості рекламної площі. Публікується тільки профільна 
реклама з тематики журналів. Відносно вартості, знижок та 
термінів публікації прохання звертатися у видавництво.
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